

/strona [www./](http://www.uew.wroc.pl)

Modyfikacja i wyjaśnienia treści specyfikacji treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu

pt.: Sukcesywna dostawa środków czystości, akcesoriów do sprzątania, worków na śmieci oraz środków higieny osobistej dla Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu

- I. Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) do Zamawiającego, zostały skierowane zapytanie (zachowano oryginalną treść pytania) o wyjaśnienie treści SWZ, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Pozycja nr 85 nie ma wskazań co do pojemności???

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że dla asortymentu z poz. 85 wymaga pojemności 1L. W związku z tym Zamawiający zmodyfikuje zestawienie asortymentowo – cenowe i dopisze wymaganą pojemność.

Pytanie 2

Pozycja 110 i 114 preparat o pojemności 0,6 l wskazuje tylko jednego producenta.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że dla asortymentu z poz. 110 i 114 wymaga pojemności od 0,6 L - 1L. W związku z tym Zamawiający zmodyfikuje zestawienie asortymentowo – cenowe i dopisze wymaganą pojemność.

Pytanie 3

W pozycjach od 89 do 115 istnieje sformułowanie "lub produkt równoważny w odniesieniu do parametrów" , proszę o wskazanie jakich to parametrów dotyczy i czy wszystkich parametrów???

Odpowiedź:

Zamawiający w poz. 89 – 115 dopuszcza produkt równoważny do wymaganego w zakresie składu, właściwości, pojemności i konsystencji.

Pytanie 4

Czy zamawiający w załączniku nr 3 b poz. 11-14 dopuści produkt, który posiada certyfikat Ecolabel, który jest równoważny do Blue Angel? Blue Angel jest odpowiednikiem certyfikatu Ecolabel wydawane w Niemczech. Wskazanie jako obowiązkowe certyfikatu Blu Angel sugeruje produkt tylko jednego producenta. Zastosowanie takiej praktyki skutkuje ograniczeniem wyboru wykonawcy oraz ograniczeniu konkurencyjności.

Odpowiedź:

Do pozycji 11 – 14 z załącznika Zamawiający dopuszcza produkt, który posiada tylko jeden certyfikat Ecolabel

Pytanie 5

W poz. 15 zwracamy się z wnioskiem o dopuszczenie ręcznika zz w opakowaniach 15x200 (300 szt). Zastosowanie takiego sposobu pakowania ponownie sugeruje tylko jednego producenta. Dopuszczenie powyższych zmian nie wpłynie negatywnie na jakość i ekologiczność produktów, a pozwoli na większą konkurencyjność i korzyść finansową dla Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza inne opakowanie pod warunkiem, że będzie kompatybilny z dozownikami, które są zamontowane na Uczelni do ręczników składanych, Bulkysoft oraz H2 Tork.

Pytanie 6

W pozycji 89 załącznika nr 3a Zamawiający oczekuje środka do mycia powierzchni szklanych typu Glanzpur VC240 o pojemności 10l. Preparat ten nie występuje w pojemności 10l. Czy Zamawiający dopuści Glanzpur VC240 o pojemności 5l z proporcjonalnym przeliczeniem ilości

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis w opisie pozycji 89 w ten sposób, że zmieni wielkość opakowania na 5 l i zmieni również ilość asortymentu.

- II. Wyjaśnienia treści SWZ zostaną dołączone do specyfikacji warunków zamówienia i będą stanowić jej integralną część.
- III. Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ w zakresie zmiany terminu składania i otwarcia ofert. W związku z powyższym działając na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, Zamawiający **przedłuża** termin składania ofert **do dnia 14.04.2025 r. do godz. 11:00** Otwarcie ofert nastąpi w dniu **14.04.2025 r. o godz. 11:15**.
- IV. Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisów rozdz. XIII ust. 1 SWZ, który otrzymuje brzmienie: Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. **do dnia 13.05.2025 r.**, przy czym pierwszym dniem związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

Pouczenie o środkach ochrony prawnej.

Zgodnie z przepisami art. 505 oraz art. 513 - 521 ustawy Pzp, Wykonawcom, którzy mają lub mieli interes w uzyskaniu danego zamówienia oraz ponieśli lub mogli ponieść szkodę w wyniku naruszenia przez Zamawiającego przepisów ustawy Pzp przysługują środki ochrony prawnej określone w dziale IX Ustawy Pzp.

Sporządziła: Barbara Mękarska

Specjalista Działu Zamówień Publicznych

Zaakceptował: Jakub Wesołowski

Kierownik Działu Zamówień Publicznych

Uniwersytet Ekonomiczny we Wrocławiu